
Калугастат сообщает, что федеральное статистическое наблюдение по форме
№ 2-МП «Сведения об инновационной деятельности малого предприятия» за 2023г.,
следует представлять с 22 февраля по 15 апреля 2024г. на бланках формы утвержденной
Приказом Росстата от 30.07.2021 № 463 с изменениями от 17.12.2021 №925, от 19.12.2023 №
666.Только в форме электронного документа, подписанного электронной подписью через
специализированных операторов связи (Контур, Тензор, Астрал и т.п.) или систему WEB-сбора
в соответствии со п.7 ст.8 Федерального закона от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном
статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации».

Учету подлежат организации – юридические лица, являющиеся малыми предприятиями
(кроме микропредприятий), в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007
г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,
осуществляющие экономическую деятельность в соответствии с Общероссийским
классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред.2) в
сфере добычи полезных ископаемых (Раздел В); обрабатывающих производств (Раздел С);
обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (Раздел D)
(за исключением торговли электроэнергией (код 35.14); торговли газообразным топливом,
подаваемым по распределительным сетям (код 35. 23), торговли паром и горячей водой
(тепловой энергией) (35.30.6)); водоснабжения; водоотведения, организации сбора и
утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (Раздел E).

Организации, не имеющие технологических инноваций или не осуществляющие в
отчетном периоде финансово-хозяйственную деятельность, обязательно заполняют раздел 1
строку 101 и разделы 3,4,5,6 – все строки.

В форму включаются данные в целом по юридическому лицу, то есть по всем филиалам
и структурным подразделениям данного малого предприятия, независимо от их
местонахождения.

Бланк формы, указания по заполнению (инструментарий), XML - шаблон можно получить
по адресу: http://rosstat.gov.ru/Главная/ Респондентам/ Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального
статистического наблюдения/ 2024 год «Сведения об инновационной деятельности малого
предприятия».

Обязанность представления статистической отчетности определена Федеральными
законами: №282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной
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статистики в Российской Федерации» от 29.11.2007г. и Положением об условиях
предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и
административных данных субъектам официального статистического учета, утвержденным
Постановлением Правительства РФ № 620 от 18.08.2008г. (в ред. Постановлений
Правительства РФ от 27.12.2012 № 1404, от 22.04.2015 № 381, от 30.06.2021 № 1104).

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление
недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей
13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. №
195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.92 № 2761-1 «Об
ответственности за нарушения порядка представления государственной статистической
отчетности».

Статья 13.19. Непредоставление первичных статистических данных:

1. Непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета
первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических
данных -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до
семидесяти тысяч рублей.

2. Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного
частью 1 настоящей статьи -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до ста
пятидесяти тысяч рублей.
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